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Компанія Nissens добре відома на ринку як постачальник високоякісних радіаторів та
запчастин для систем охолодження і кондиціонування. Більше 10000 найменувань
продуктів Nissens доступні клієнтам в усьому світі. В процесі впровадження сучасних
продуктів компанія отримувала численні запити щодо турбокомпресорів та клапанів
EGR, і тому ще в 2014 році прийняла рішення вийти на ці ринки.

Вперше цей цілковито новий сегмент продукції, який включає турбокомпресори та клапани
EGR, під загальною назвою "Ефективність та викиди" компанія Nissens представила у 2018 році
на виставці Automechanika Frankfurt. На сьогоднішній день асортимент турбокомпресорів для
вторинного ринку нараховує понад 100 турбін, що дозволяє охопити більш, ніж 450 різних
моделей автомобілів. Всі турбокомпресори Nissens постачаються згідно з концепцією Nissens
First Fit, а це означає, що вони включають набори прокладок, високоміцні болти, мастила та
інструкції з монтажу, що робить встановлення нової турбіни швидким і простим. Кожен
турбокомпресор Nissens відповідає якості  оригінального  обладнання. В наші дні
турбокомпресори стали невід‘ємною частиною більшості сучасних автомобілів. Вони мають
суттєвий вплив на процес згоряння палива і потужність автомобіля, а також визначають вплив
транспортного засобу на навколишнє середовище.



«Для Nissens важливо бути пар тнером для наших клієнтів і прислухатися до їх потреб. Наш
досвід впровадження сучасних товарів на ринок призвів до численних запитів щодо
турбокомпресорів та клапанів EGR.  Високоякісна  продукція для  післяпродажного 
обслуговування стає з кожним роком все популярнішою, тому ми вирішили задовольнити 
потреби  наших клієнтів. Розпочавши виробництво турбокомпресорів ми можемо
запропонувати цілий ряд абсолютно нових турбокомпресорів та клапанів EGR, які не
відрізняються за якістю від OE продукції», - пояснює Клавс Т. Педерсен, старший віце-
президент Nissens Automotive.

«Ми  чітко  усвідомлюємо,  що коли ми хочемо виробляти турбокомпресори - ми не можемо йти
на компроміс у жодному з аспектів. Ось чому ми пройшли складний процес реінжинірингу та
тестування, і успішно провели тестування нашої продукції в реальних умовах у Данії, Польщі,
Іспанії та Швеції. Завдяки цьому ми отримали цінну інформацію про наші вироби, перш ніж
представити їх на виставці Automechanika і довели, що
ми можемо запропонувати щось унікальне на ринку», -
додає Клавс Т. Педерсен.

Турбіни Nissens це:

повна сумісність з транспортним засобом;
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відмінна продуктивність двигуна;
економія пального;
належний викид вихлопних газів;
просте встановлення, найважливіші компоненти включені до комплекту поставки (first
fit);
 довговічність двигуна.
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